
Dámy a pánové, 
vážení čtenáři na
šeho sokolovského 
měsíčníku, '

dovolte mi, abych 
Vás všechny jmé
nem svým i jménem 
svých kolegů z vede
ní města pozdravil 
a naposledy Vám 
v roce 2016 předložil 
několik starostov- 
ských řádků.

Mnozí z nás ještě nestačili vstřebat povinnosti 
související s přechodem z prázdninového režimu 
na ten školní, nestačili jsme si ani zvyknout na 
říjnové mlhy, v dlaních ještě cítíme teplo dušičko
vých svíček a už abychom urychleně dokupovali 
a s láskou balili dárky, které udělají radost pod 
vánočním stromkem. A to ani nemluvím o tom, 
že už jen hodiny nás dělí od okamžiku, kdy do 
našich domovů zamíří vzácná návštěva v podobě 
anděla, čerta a Mikuláše. Mimochodem, víte, 
že svátý Mikuláš je uctíván jako patron námoř
níků, obchodníků, lukostřelců, dětí, lékárníků, 
právníků, studentů a vězňů? Úkol této trojice 
je jediný - prolistovat knihu hříchů a po zásluze 
odměnit děti, ale nejen je, kupou sladkostí nebo 
třeba také kousky uhlí a syrových brambor. Rád 
připomínám, že za několik málo dnů se budou 
tyto bytosti hemžit také v našem městě. Ba co 
víc, stejně jako v loňském roce, tak i v letošním 
prosinci se u nás budou doslova čerti ženit. Jak 
již víte z mnohých pozvánek, Sokolov bude opět 
patřit čertům a podle posledních informací jich 
3. adventní neděli přiletí kolem stovky. S tím 
samozřejmě ruku v ruce musí jí t  přípravné práce 
na tuto událost. A jsem přesvědčený o tom, že 
loňský komfort pro návštěvníky této akce se 
nám podaří opět zvýšit. To vše samozřejmě 
bude doprovázeno děním, které к poslednímu 
měsíci (a úmyslně nepíši, že nutně) patří. Mám na 
mysli předvánoční úklidy, frontová čekání,... ale 
samozřejmě také mnohem příjemnější součásti 
adventního období. Mezi ně určitě patří vůně

pečeného cukroví linoucí se z našich domovů, 
vánočně nazdobená okna (nezapomeňte na vy
hlášenou soutěž o nejhezčí vánoční okno), mnoho 
předvánočních kulturních akcí a sportovních 
zápolení. V neposlední řadě by měl být adventní 
čas obdobím, kdy my lidé budeme mít к sobě blíž. 
Na to se moc těším a přeji si, abyste se i vy připojili 
a společně s námi si předvánoční čas užili. At je, milí 
přátelé, čekání na ježíška co nejpříjemnější, rychle 
nám uteče a můžeme opět prožívat nejkrásnější 
okamžiky Vánoc -  sváteční rodinnou atmosféru 
a rozzářené oči těch nejmenších.

Vážení a milí čtenáři, na závěr mého příspěvku mi 
dovolte, abych Vám všem jménem svým a jménem 
svých kolegů popřál příjemné vánoční svátky. At 
pod rozsvíceným stromkem najdete klid a pohodu, 
velkým dárkem ať je životní optimismus a nejdelší 
dárková stuha nese název „zdraví". To vše samo
zřejmě ve společnosti Vaší rodiny, příbuzných, přá
tel a známých. Do roku 2017 pak všichni společně 
vykročme tou správnou nohou!

Šťastné a veselé vánoční svátky a úspěšný rok 
2017 Vám z celého srdce přeje

lc. Jan Pícka, starosta města
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